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Svar (med reservation for felrikningar) till nagra 6évningar pa Kapitel 5 till kursen
Linjir algebra II, 5B1109, ht 06.

5.2 1) Fel i facit. dven (e).

8a) (=9, 7, —15) = —2a + 7 — 2.
5.3 2) (d).

6) Varken (a) eller (b).

5.4 2) (a) och (b)

8a) (1/2,1/2), b) (—1/2,1/2).

16) dimension &r lika med 0.

17) (4,-5,1)

5.5 2a) (8 )T, b) (—13 22 17)7.
6b) & = (0,1,0), & = (1,0,2).

) e =(—1,-1,1,0), & = (2,-4,0,7).

d) é; = (-1,-1,1,0,0), é&s = (-2 —1 01 0),e5=(-120 0 1).

10a) (2 0 —1)
¢)(1452),(2130).

d)(-10 -1 -2 —1),(23578).
5.6 2a) Rang 1 och nullity = dimension nollrum =1.

2d) Rang 2 och nullity = dimension nollrum =3.
6) maxrang 6 och maximal nullity = dimension nollrum = n.

4) Dimension radrum=diemnsionkolonnrum=rang (A) och dimension nollrum =antal kolonner—
rang(A). Om A dr en n x m matris s& dr AT en m x n-matris med samma rang. Anvind detta.

10) for ¢t = 1 blir rangen 1 och dimension nollrum 3. Fér ¢ = —2 blir rangen 2 och dimension
nollrum 1.



